



Міжнародний Форум "INNOVATION MARKET" 22-24 листопада 2016 р.

Україна, м. Київ, Броварський проспект 15, Міжнародний виставковий центр
Тел/факс (+38044) 201-11-44, 201-11-74, e-mail: ifim@innovationmarket.com.ua www.innovationmarket.com.ua

Програма Головного залу

1-й День 22 листопада 2016р.		
09:45	Ресстрація	
10:15–11:30	Відкриття Форуму. Вітальне слово	Модератор PL : Анджей Воїгт Модератор UA : Марков С.І.
		Переверзенцев О.Ю., держсекретар Міністерства економічного розвитку та торгівлі
		Анжеліка Ярославска , Polska 3.0
		Ткаченко А.В., Ткаченко І.А., МВЦ
		Єжи Шміт, Заступник Міністра інфраструктури Республіки Польща
		Заступник Міністра інфраструктури України
		Ян Пекло, Посол Республіки Польща в Україні
		Наумовець А.Г. Національна Академія Наук України
		Мацей Лисовський, голова адміністрації Корнела Моровецькі, старшого спікера парламенту Польщі
	Сьогодні польсько-українські відносини. Вишеградська група в ЄС.	Кшиштоф Лисек, член польського парламенту (2005-2009), член Європарламенту (2009-2014), голова комісії закордонних справ
		Кравченко С.С., заступник Голови Державної служби зайнятості (Центральний апарат)
		Гвозденко П.В., в.о. Голови Держзводагентства
11:40-12:50	Панель дискусійна : Інфраструктура та транспорт	Модератор PL : Кшиштоф Лисек Модератор UA :
		Павел Стельмашик, Європейська Комісія, Департамент Транспорту
		заступник Міністра інфраструктури України
		Марек Залесний, Віце президент "УКРЗАЛІЗНИЦІ"
		Славомір Новак, Голова Правління "УКРАВТОДОР"
		Степанець Юрій, заступник міського голови Миколаєва, Гошовський В., Голова агентства розвитку Миколаєва
		Андреа Торка, Експерт з питань нових технологій, Німеччина
12:50-13:10	Кава-пауза	
13:10-14:30	Панель дискусійна : Фінанси та інвестиції	Модератор PL : Анджей Воїгт Модератор UA :
	Інструменти фінансування інноваційних проєктів: "SME Instrument та InnovFin"	Володимир Ставнюк, Голова правління Державної інноваційної фінансово-кредитної установи (ДІФКУ)
	Вихід на ринки ЄС через юрисдикцію Польщі	Ярослав Романчук, Асоціація українського бізнесу в Польщі, президент Асоціації українського бізнесу в Польщі
	Правова та податкова база в Польщі та існуюча в Україні	Гусятинський Микола Володимирович, к.т.н., доцент Національного університету ДПС України, м. Ірпінь
	Довгострокове стратегічне планування взаємних інноваційно-фінансових потоків Ізраїль – Україна.	Шульгін Євген, (засновник міжнародної організації London Issuing (Ізраїль))
	Польсько-українська співпраця, перспективи для наших країн і бізнесу у площині податкової політики - досвід Польщі	Марек Немчик Голова Об'єднання польських платників податків
14:30–15:00	Обідня перерва	
15:00 – 18:00	Робота в секціях	

2-й День	23 листопада 2016р.	
10:00-11:20	Питання соціальної сфери	Модератор PL : Модератор UA : Павлишин М.М.
	Інновації в медицині	Цимбалюк В.І., президент НАМН України
	Демографія та соціальна політика України	Лібанова Елла Марленівна , академік, директор Інституту демографії та соціальних досліджень ім.М.В.Птухи
	Українські жінки в міжнародній бізнес-спільноті	Уршуля Чьолешинська, Посол Програми ООН „Підприємницькі жінки“ у Польщі
	Інновації життєтворчості	Кузнєцова Тетяна Василівна, Національний педагогічний університет імені М. Драгоманова
	Соціальні наслідки активності в бізнесі	Барбара Галас, професор, доктор УСКВ, Варшава
11:30-12:50	Комерціалізація та фінансування інноваційних проєктів	Модератор PL : Модератор UA : Мельник-Мельніков
	Стан сучасної комерційної банківської та інвестиційної справи в ЄС на прикладі Польщі	Доктор Александра Поперечна, Голова Правління SCC Консорціум, професор, Катажина Шкретковська, інвестиційний радник, Польща
	Як заробити кошти на реалізації інфраструктурних інвестиційних проєктів. Будуємо інфраструктуру	Бірюков Андрій Віталійович виконавчий директор HiTECH office
	Про практику комерціалізації наукомістких проєктів. Менеджмент інновацій	Ольга Крупська, Президент Фондації «Національного розвитку та інновацій»
	Залучення грантових коштів в інноваційний розвиток України (Горизонт 2020)	Шукаєв Сергій Миколайович - професор Кафедри динаміки і міцності машин та опору матеріалів MMI, НТУУ КПІ
12:55 – 13:15	Кава-пауза	
13:15-14:15	Панель дискусійна : Східноєвропейські кластери	Модератор PL : Ярославська А. Модератор UA : Крикунов М.
	Інструменти для реалізації інноваційних інвестиційних проєктів у Польщі та в Україні – головні цілі і попередній досвід кластерних організацій. Фонд Україна 3.0 – який?	Богдан Венгжинек, Президент Польща 3.0, Польща
	"Кластерна політика и розвиток кластерів: каталізатори vs перепони"	Михайло Крикунов, Голова правління Українського агентства кластерного розвитку "Clust-UA"
	„Кластери в Чехії – опис розвитку і пропозиція для кластерів в Україні та у Польщі“	Паула Брукова – Голова товариства кластерів в Чехії.
	Практичні аспекти діяльності кластерів та інноваційних фірм у Польщі та підведення підсумків дотеперішньої співпраці з Україною	Веслав Воловец, Президент Кластеру космічної промисловості у Польщі
14:15-14:30	Субсидії та дотації ЄС	Анна Катожина Нетикша, президент Eurocloud Poland, партнер Ferber Venture Capital Found
14:30–15:00	Обідня перерва	
15:00 – 18:00	Робота в секціях	

3-й День	24 листопада 2016р.	
10:00-12:00	Панель дискусійна : Інноваційна Україна	Модератор PL : Модератор UA : Павлишин М.М.
	Україна в вирішенні завдань Конгресу "Клімат-Париж-2015".	Олександра Правдива, координатор інвестиційного напрямку VAGABO GROUP в Україні та країнах СНД
	Інноваційні технології в с/г виробництві.	Пономаренко С.П. , академік, доктор біологічних наук
	Біосферні основи землеробства	Таврійський агротехнічний університет, Кушнарьов А.С., доктор технічних наук, професор.
	Інноваційна діяльність АНДЦ в Україні	Ісаєнко Вікторія, експерт АНДЦ в Україні
	Впровадження нових фінансово-економічних та регуляторних механізмів реалізації екологічної політики	Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління Мінприроди України Машков О.А. доктор технічних наук, професор.
	ІТ-технології та складні виробництва	Збруцький Олександр Васильович, професор, декан факультету авіаційних і космічних систем, заслужений діяч науки і техніки НТУУ КПІ
12:00 –13:00	Нагородження переможців Стартап-проєктів	
13:00– 14:00	Підведення підсумків, нагородження спікерів та активних учасників Форуму.	
14:00	Офіційне закриття Форуму.	